



性别 PK、地域 PK、地域 PK……

当夫妻矛盾演变成各种 PK

今日女报/凤凰网记者 刘艳

夫妻之间难免有争吵，婚姻专家也说过，争吵的夫妻，感情更不容易破裂，因为他们能把自己的情绪发泄出来，能把自己的需求表达出来。所以，夫妻之间，适当的争吵是有利于维系婚姻的。但是，有一种争吵，就是“有理说不清”了。比如，明明两人就事论事，却扯到男女不平等，扯到生肖和血型，那些可都是庞大复杂的问题，光凭夫妻二人，怎么扯得清呢？不过，扯着扯着，夫妻两人都觉得非常好笑，因为，夫妻之间的争吵，最终居然上升到了宏大问题的 PK。

性别 PK： “男女平等，谁也不占便宜”

长沙天心区的万宁宁女士说，她表面看上去柔弱多情，但实际上内心住着一个大女人。丈夫一开始认为她是很听话贤惠的，相处三个月就求婚了，可婚后才发现，她事事都讲究男女平等。

结婚后，万宁宁就写了夫妻二人的相处规则出来，丈夫也没什么疑问，马上就说：“行行行，都听你的。”但是，真正相处中，她却大感不妙。因为，丈夫明明就是大男子主义爆棚啊，属于油瓶子倒了都要等着她来扶的那种男人。一开始，万宁宁以为丈夫是还没有习惯婚姻生活，毕竟他是独生子女，以前可都是被父母捧在手心的，哪里干过什么家务活啊？

所以，万宁宁一边耐心地跟丈夫说男女平等，一边教他做家务，细致到怎么叠衣服怎么洗碗筷，可是丈夫面上嘻嘻笑着答应，可就是不做，下次还是把衣服随便一扔，把碗放在洗碗池里不管。万宁宁发过几次火之后，丈夫的态度改变了一些。

但有一次，两人又为了做家务的事争吵，丈夫说：“这不是你们女人应该做的吗？我帮你做一些就不错了！”万宁宁一听，火冒三丈：“什么叫你帮我做？这也是你的家好吧！”丈夫说：“是我们的家，但是你是女人，你应该做家务。”万宁宁说：“我告诉你，现在男女平等，男女都上班挣钱，不存在谁应该做家务的问题。”丈夫说：“男女平等？那结婚的房子为什么是我们家买？我还要给你买金银首饰，还要给彩礼。”万宁宁哑口无言了，她确实收了首饰，也收了彩礼，但是彩礼的钱加上她爸妈添的钱，用于给他们小两口买车了。

丈夫得意地说：“别老说什么男女平等，男女怎么可能平等？过不久你要生孩子了，你还能挣钱啊？到时候还不是我来养你吗？”万宁宁这下理清了：“是

啊，孩子是我们两人的，而生孩子的收入损失我一个承担了。我生孩子，你出房子，这是对等的，所以，家务还是要平分。”

丈夫仍不服气，说：“我家就是我妈一个人做家务。”万宁宁说：“那这样，我做全职主妇，你一个人上班，我就不让你做一点家务，行吗？你要把工资卡交给我。或者，我们出钱请保姆，为了保持我的生活质量，我也不可能生孩子，因为收入不能降低。”丈夫有点哭笑不得，真是越吵越搞笑，他最后说：“行了行了，都听你的，我做家务，我做还行不行吗？”

看到丈夫那样，万宁宁也觉得好笑，什么气都没有了。

地域 PK： “我们才是湘楚文化发源地”

“你们湖北人果然狡猾！”

每次王攀和妻子悦悦吵架，他就会被妻子丢过来这样一句话。他是湖北人，悦悦不知道从哪里听说，湖北人都很聪明，心机深。所以，哪怕王攀只是瞒着悦悦买了一双很贵的鞋子，悦悦也会说：你在妻子面前都狡猾！

久而久之，王攀也学妻子的，用地域来“攻击”她。悦悦是正宗湖南妹子，王攀会说她：“你果然是个湖南女人，霸道又泼辣，动不动就吵！”

而这才只是小菜一碟啊，他们夫妻吵架最多的就是，要把两个人的省份拿出来 PK一下。王攀的家乡情结很浓，所以作为男人，他在这事上也不相让。“再说，我说的是事实，在中部省份中，湖北实力本来就比湖南强，武汉也比长沙大。”王攀说。但悦悦觉得，明明长沙比武汉有存在感，明明湖南比较出名，不管风景还是美食。而且两人还会讨论，湘楚文化，到底是重在湘还是重在楚，发源地到底在哪里？

忘记说了，这两夫妻都是老师，所

以，吵架也能吵到学术问题上来，也算是工作生活相结合吧。

星座 PK： 以星座论夫妻之道

当射手座遇上金牛座！射手座的都荟婷好玩好动，却找了不爱动不爱热闹的金牛座丈夫。恋爱时，两人看对方，都是优点。都荟婷觉得丈夫成熟稳重，还有霍建华的那种老干部气质，而丈夫觉得她活泼开朗，非常可爱。

然后，结婚后，只要一吵架呢，星座就出来背黑锅了。都荟婷说：“你们金牛座的人果然小气，买个包还啰里吧嗦。”丈夫一般不跟她吵，但偶尔也会回她：“说事就说事，扯什么星座！”可都荟婷还是会继续说啊：“我怎么就找了金牛男，不止小气，还固执，不解风情，一点都不浪漫。”丈夫气急了，也会反驳：“你们射手座就好？天天只知道玩，不知道回家，饭菜不会做，衣服不会洗，家里还得我伺候你。早知道，我就娶一个金牛女孩，跟我性格合拍，多好！”都荟婷一听这话，就气哭了，大吵：“好啊，你去娶啊！看哪个女孩子忍得了你的小气，你以为金牛座女孩就不花钱？你要是找不到你就去娶。”丈夫说：“再花钱也没有你会花，一个月买一个包，化妆品买一堆，用不完就扔，钱是天上掉下来的吗？”

都荟婷特别失望，这个男人不哄她，还要骂她，她要去找一个狮子座男人！她闺密找的狮子座男人，好像很浪漫也很大方。可是，有一天，闺密哭着说，在家作不得主，什么都得听丈夫的，日子过的没一点意思，买个包还得被他数落。都荟婷这才觉得，原来男人都这样啊，跟星座没关系嘛！她的金牛男还完全听她的呢，什么都是她拿主意。如此想来，越看自己的金牛男就越顺眼了。

情感小剧场

以我手送我心

作者/吕俊锐



2016年度今日女报社、 《旅行》杂志社记者证公示

依据《新闻记者证管理办法》和新闻出版总署《关于开展新闻记者证2016年度核验工作的通知》《关于期刊申领新闻记者证的有关通知》要求，我单位已对申领记者证人员的资格进行严格审核，现将《今日女报》、《旅行》杂志2016年新闻记者证符合规定的持证人员名单进行公示，并公开接受社会监督，新闻出版局举报电话：0731-84801373。

今日女报社已领取新闻记者证名单：

王伏虎 黄根大 聂朝霞 张英 熊孟玮
刘立稳 陈炜 王雷 邓魏 尹盛鹏
吴小兵 陈泱 谭里和 吴雯倩 彭敏
郭茜 陈寒冰 唐天喜 肖丽 余枚珠
刘洋 李诗韵 章清清 闵捷 易波
刘艳 彭涉涛 李立 徐美龄

今日女报社拟领取新闻记者证名单：

杜介眉 杨柳 《旅行》杂志社已领取新闻记者证名单：
宋少君、王珏、张萌